
 

Referat fra møte i KFT 12.02.21 
Digitalt 

Tilstede: Magdele, Monica, Jim, Toril, Ane, Stina, Sigrun, Karin, Anna, Anne 

Forfall: Bodil, Marit og Jan Ivar 

Innbudte: Kristin og Silje 

Saker til drøfting: 
1. Referatet fra siste møte i KFT– ingen kommentarer 

 
2. Presentasjon av forebyggende rustiltak, framdrift og ansvar. 

a) Etablert samarbeid med ungdomsklubbene – tiltaksledere ungdomsskolene, 
klubbleder, ansvarlig leder Roret (Christer Harøy). Fosen vgs inviteres inn på neste 
dialogmøte. 

b) Elevmedvirkning - Botngård ungd.sk. har som rutine at alle elever spørres om 
holdninger til rus i elevsamtalen. I samråd med tiltaksleder ØUS foreslås det at de 
også gjør det samme. 

c) Ungdata undersøkelsen gjennomføres i uke 9 – 12. Den kartlegger bl.a. 
tilgjengelighet og erfaring med bruk av rusmidler. 

d) Økt elevinvolvering på Botngård ungd.sk. – gjennomgang av Olweus-undersøkelsen i 
elevrådet. Elevene har bidratt med innspill til skolemiljø/klassemiljø og lokale tiltak 
på enheten skal iverksettes. 

e) Erfaringskonsulent 50% stilling – målet er ansettelse av tidligere bruker, 
vedkommende kan bl.a. bidra inn mot foreldregruppa. Det vil komme svar på 
søknad om midler i løpet av våren, Sigrun regner med at det vil bli innvilget. 

f) Kompetanseheving blant foreldre – henvendelsen til KoRus bidro i liten grad med 
nye tiltak, synes det var lite nytt å hente. Fikk imidlertid tilbakemelding på at 
arbeidet som gjøres og det som er planlagt er helt i tråd med hva de ville anbefalt. 

g) Foreldremøter – hvilke muligheter har vi for å gjennomføre «Stor-foreldremøte»? 
Uproblematisk å være inntil 200 ved fastmonterte seter.  
Skal vi evt gjennomføre flere runder? Eller skal vi tilby «kurs»? Folkemøte blir mer et 
tilbud om generell informasjon 
Skal vi spørre foreldrene om hva de trenger gjennom en kartlegging i 
foreldregruppa? F.eks bruke KFU? 
Arbeidsutvalget tar opp denne saken på neste møte. 
 

3. Orientering fra Flyktningetjenesten  
– status generelt i flyktningetjenesten og status fra arbeidet med å etablere et 

kommunalt flykningenettverk  

Se vedlegg – PP 

Følges opp av arbeidsutvalget på neste møte 

4. Hvordan sikre systematisk kompetanseheving i opplæringsprogrammet 
«SnakkeSammen»?  

– Presentasjon av en skisse til gjennomføring v/Monica 



Se vedlegg 

Forslag til kompetanseheving forankres i neste møte i tiltaksledergruppa. 

Tas opp i arbeidsutvalget og i neste møte i KFT. Verktøyet «SnakkeSammen» skal også inn i 
den strategiske forebyggende planen som skal utarbeides i løpet av 2021. 

Fosen vgs ønsker å hekte seg på arbeidet med og kompetansehevingen i bruk at verktøyet 

Merknad fra Ane Henriksen: 

Vil bare presisere at dette er en sak jeg skal drøfte med ledergruppa og elevtjenesten før det 
tas nå avgjørelse på dette. Mulig ikke det kom frem at jeg mente at vi skal se på mulighetene 
for oss å hekte oss på. 

 

5. Samhandling og tilbakemeldingskultur - drøfting 

Konklusjon: 

 Samhandlingskultur – hva gjør vi når - sammen med hvem?  
 Ønsker at problematikken tas med inn i de tjenestene som møter ungdom. Bruker vi 

hverandre godt nok med tanke på kommunal samhandling? 
 Nå møter vi utfordringer som vi ikke helt vet hvordan vi skal møte og da lurer vi på 

om hjelpetjenestene og ansatte i skolen kjenner hverandres kompetanse så godt at 
man vet hvem som kan bidra med hva? 

 Følges opp av arbeidsutvalget. 
 

6. Bruken av rusforebyggende program i skolen  

Bruken av program eller andre systematiske forebyggende tiltak må inn i kommunens 
strategiske forebyggende plan. 

Før man velger tiltak eller program må det må være god forankring og en forpliktelse ut i 
enhetene. Skal det være rom for variasjon, dvs at noen enheter kan starte med bruk av 
program før vi evt får en kommunal forpliktelse? 

Forebygging trenger ikke være programavhengig, men bør knyttes til opplæring 

Vi setter av tid til videre drøfting rundt systematiske forebygging på neste møte. Jim innleder 
til drøfting om dette temaet på bakgrunn av et notat han har utarbeidet. Det sendes ut på 
forhånd før neste møte i KFT. 

7. Strategisk plan for forebyggende arbeid ØK 
Arbeidsutvalget må lage en disposisjon som forankres i KFT. Anna inviteres inn i 
planarbeidet. 
 

8. Eventuelt 

Nytt møte i arbeidsutvalget så snart som mulig 

Neste møte i KFT er 23.april. 

 

 




